



За совершение убийства и поджог дома односельчанина перед судом предстанет житель Сафакулевского района



Следственными органами СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя Сафакулевского района Курганской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, совершенные путем поджога).

По версии следствия, 19.12.2017 обвиняемый, находясь в доме односельчанина, в ходе возникшей ссоры нанес последнему удар взятым на месте происшествия ножом в область груди. С целью умышленного уничтожения его имущества, желая скрыть следы преступления, мужчина пододвинул работающий электрический обогреватель к дивану, тем самым совершил поджог. Скрывшись с места происшествия, обвиняемый вернулся домой и лег спать.



О произошедшем возгорании дома в селе в пожарную часть сообщили бдительные соседи. В результате преступных действий обвиняемого дом был уничтожен огнем, чем причинен значительный материальный ущерб в размере более 400 тыс. рублей.

Длительное время преступления, совершенные в условиях неочевидности, оставались нераскрытыми. Однако благодаря грамотной, кропотливой работе следственных органов удалось установить злоумышленника и собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



17 Января 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1290100>